



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
吴明明
头版责编
王娟
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

故意少放号无异于添堵,如何疏解?

办事的人每天多达3547人,却只放47个号。莫非这叫“饥饿办事法”?
国务院办公厅督查室于近日通报了国务院第七次大督查发现的有关典型问题,其中,河北省廊坊市大厂回族自治县群众落户办理迟缓问题引来关注。

该县公安局办事大厅通过“预约排队”微信公众号实行“先网上预约、再现场办理”的流程办理落户,但每天只放“人才、务工、经商落户”号47个。预约号“一号难求”,有的群众耗时4个月才预约成功。

在此次通报之前,河北大厂回族自治县公安局曾回应称:整改群众落户约号难问题。不过,经过网搜,

部分地方在推进“一网通办”“只进一扇门”“最多跑一次”的过程中,之所以还有堵点障碍,关键在于衙门作风、官僚主义的局地盛行

并没有发现当地整改内容和效果。不知道只放47个号有何科学依据,要知道,这并不是什么“吉祥数字”,莫非是“随机”想到的数字?
观察这三大落户项目,样样都不能以等闲视之。一个地方的落户情况,折射的是这个地方的发展活力。现在,多个大城市不断降低落户门槛、改善办事机制,吸引人才入列。反观大厂,还真像是多年前的某类“大厂”:节奏慢吞吞、缺乏“马上办”意识。难道当地对落户不重视?如果重视的

话,又怎么会对群众的“落户痛点”视而不见?不知道这种状况可能会吓跑人才、经商人员、务工人员?
此类事并不鲜见。《中国纪检监察报》曾披露过,许多湖北黄石市民反映,在市不动产登记中心办个证,居然要凌晨三四点去登记中心排队。该中心每天只投放50个号,只要50个号办完了,即使窗口闲着,也停止办证。“宁让群众多排队,不让职工多加班。”中心领导在接受约谈时坦承,中心擅自决策限号受理业务。

其后,该中心竟然未采取实质整改措施,受到市纪委严肃处理。此外,某市交警局车辆转入办理业务也被吐槽过“每天放号太少”。

可见,对有些单位来说,群众办什么事并不重要,别累着自己就好。部分地方在推进“一网通办”“只进一扇门”“最多跑一次”的过程中,之所以还有堵点障碍,关键在于衙门作风、官僚主义的局地存在。在有些部门、有些干部心里,“急群众所急”并不存在。因此,解决此类问题,必须着眼于对衙门作风、官僚主义的重点遏制——谁给群众添“堵”,就让谁住进“堵”;谁不“以百姓心为心”,就让谁糟心。
现代快报评论员 戴之深

跟着热词狂奔

恋爱学院

造句:清算注销“恋爱学院”带来启示

背景:据报道,日前某“恋爱学院”宣传海报及“办学”内容在网上引发极大争议。公开资料称,该机构拥有多名资深情感导师,海报中甚至露骨地以其“老师”勾搭男性能力为噱头宣传。最新消息,当地市场监管局称,早前已注意到该公司传播不道德理念,并对其进行过多次整顿。目前主管部门已将该公司设为限制类企业,将对其进行清算和注

销登记处理。
奔客:扬州评论人 陈庆贵

“爱情里面要是掺杂了和它本身无关的算计,那就不是真的爱情。”名人阐述的爱情真谛,早已成为正常人的基本常识和底线认知。“恋爱学院”教授“勾魂夺心36计”等课程,显然与爱情真谛和恋爱规律南辕北辙。“女神提升课”学费3500元,“明星导师”私课58万余元,显然是一种收割物质精神双重“智商税”的行为,且又不止于此。“老师”们所谓教学方向虽有细微差别,但殊途同归的是,都主打“引导男人投资”“吸引高价值男人”和“挽回感情”等

方面。“勾魂夺心36计”也好,“捞金”“勾魂”伎俩也罢,无论穿上什么冠冕堂皇花里胡哨的“马甲”,其教唆的认知和宣扬的价值,都与当下主流价值观相悖,涉嫌践踏了正常社会的文明伦理和公序良俗。

“恋爱学院”之类怪胎出世,深层原因是:一方面,骗子固然不聪明,被骗者太不聪明,受长期情感婚恋教化骨感走偏影响,不少国人情感认知跌落于常识底线以下;再一方面,有需求就会有市场,部分国人心性浮躁崇尚功利。由是,防止类似涉嫌违法辱德之类变种出现,当然要依靠有效引导,更须监管部门对其露头就打。

互动体

这是以丑吸引眼球

读了现代快报11月25日社评《连“马保国热”也要蹭,不难为情吗》后,我觉得这种现象与审批不严有关。根据马保国“名言”抢注的“耗子尾汁公司”“五连鞭公司”,既没有深刻的内涵,与其公司经营的项目也不相符,怎么就能注册成功了呢?现在一些无聊的公司名称、打擦边球的广告大行其道,有些人恐怕就是想用“丑”来吸引人们的眼球。对此现象,应该引起重视。南京 吴文元

本版邮箱:cyqxf62@126.com



来去匆匆 双色球千万大奖得主现身领奖

11月19日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2020116期开奖,这是今年双色球12亿元大派奖活动的第六期派奖。当期双色球红球号码为05、06、14、16、19、27,蓝球号码为10。当期双色球头奖9注,其中7注为一等奖特别奖,单注奖金为1395万多元(含派奖697万多元),这7注一等奖特别奖花落7地:辽宁1注,江苏1注,浙江1注,福建1注,重庆1注,湖北1注,贵州1注;另外2注为一等奖普惠奖,单注奖金为947万多元(含派奖250万元),这2注一等奖普惠奖花落2地:福建1注,河南1注。

当期江苏喜中的1注一等奖来自苏州,幸运站点是太仓市星湖管理区星湖路7号、编号32055724福彩投注站,销售时间为11月19日18时48分21秒。幸运彩票是一张自选的“7+3”全复式票,花费了42元,除了中得1注一等奖外,还中得二等奖2注、三等奖6注、四等奖12注,由于正处于双色球12亿元大派奖活动期间,还收获一等奖特别奖1注,奖金总计1423万多元。

大奖得主来去匆匆

“还有多久可以走啊?我还要赶回太仓的。”在兑奖室里等待的千万元大奖得主老贾,一看就知道是位急性子。陪他前来领奖的还有他的儿子。

“我是今天早上知道中奖的,开始还不相信,我还跟老婆说我好像中大奖了,她也不太相信,问我真的假的。我特意电话联系了彩票店的老板,请他帮我再确认一下,没想到真的中大奖咯!”此时的老贾还沉浸在中大奖的喜悦中,说话的时候脸上还洋溢着灿烂的笑容。“我打电话给儿子,让他请假陪我来领奖,来的路上我把时间都算好了,等下办完手续我还来得及赶回去的火车。”

购彩源于一场美梦

老贾称自己也算是福彩的忠实彩民了,近十年来每期双色球都买。说起近十年固定购彩的原因,老贾自己都觉得好笑,这源于一场美梦,有天老贾梦见自己中了大奖,奖金的用途都规划好了。“这

个梦太真实了!”老贾笑称,这可能是某种启示,便自此开始每期必买双色球。

起初他采取固定守号,号码是用自己的生日加上爱人、孩子的生日组合在一起,谁知几年期间只中过5元、10元的小奖。老贾觉得中奖无望,就放弃了守号改为随机。就这样似乎幸运也随而来,几百元、几千元的奖金接踵而来,更加坚定了老贾的购彩热情。

趁着派奖凑个热闹

“最近双色球不是在派奖嘛,我就能买得多点,尤其是“蓝球”,但我还是很理性的,每期投入不超过50元。这个中奖号码是上期随机出的,我觉得不错,这期就复制了。真是没想到,既中了大奖还赶上了派奖活动,实在太意外!”

老贾打算给孩子在太仓市区买套房子,改善下一家子的生活条件,其余还没想好,可能留着养老,也可能投入自己的厂子。临走时,老贾还不忘感谢福彩给他带来好运气,并表示将会继续支持福彩事业。
苏福

彩市万花筒

简单好中快乐8 5万奖金带回家 常州市民随机投注喜中“选八中八”

福彩快乐8游戏因玩法多样、中奖率高,自10月底上市以来人气一路攀升,大奖小奖频现。近日,又有一位幸运市民来到常州市福彩中心兑奖处,顺利兑取了快乐8游戏第2020025期5万多元奖金。

据了解,该奖出自钟楼区清潭综合市场32040241福彩投注站。幸运市民徐先生在店里接触到新近上市快乐8游戏,很感兴趣,就花10元随机投注了5组选八单式号码,没想到竟然有3注“开花结果”:其中1注中得“选八中八”,摘获奖金5万元;另外2注分别中得“选八中五”和“选八中四”。该彩票合计中得奖金50013元。
快乐8游戏从1至80共八十个号码中任

意选择一至十个号码进行投注,每注金额人民币2元,包括“选一”到“选十”10种玩法,包含“单式”“复式”“胆拖”3种投注方式;每期开奖时,从1至80共八十个号码中随机摇出20个号码作为当期开奖号码;按照不同玩法设奖,其中“选十”玩法最高奖金可达500万元。从此,每天中奖500万不再是梦想!

目前,全省正开展快乐8游戏300万元大派送活动,购买快乐8单张彩票满10元以上(含10元)赠送一注2元快乐8彩票;满20元以上(含20元)赠送4元两注快乐8彩票。如果期间赠票资金用完,则次日赠票活动停止。让我们一起携手快乐8,向快乐出发!
曹天宇

宿迁开展冬季安全检查工作

为确保宿迁福彩发行工作的安全运行与健康发展,宿迁市福彩中心召开专题会议,安排部署冬季站点安全检查工作,对安检活动进行了全面细致的安排。

此次冬季安全检查整改工作主要有四个方面:一查用电设备和用电是否安全。重点检查线路铺设是否规范,电源、电线、插座、插线板、投注机和其他用电设备是否存在线路混乱、老旧、漏电、线头松动等情况;二查投注站防盗安全。重点检查站点门、窗、锁、屋顶是否完好牢固、即开票和资金

是否安全;三查投注站内是否存放易燃、易爆等危险品;四查投注站日常经营销售是否操作规范,服务是否到位。提醒站点经营人员提高警惕,预防突发事件发生。

今年,宿迁福彩立足实际,发扬真抓实干、务实高效的工作精神,始终把“安全运营、健康发展”为基础的福彩工作方针融合于福彩各项工作,时刻把安全二字放在心间,认真排查日常工作中可能存在的安全隐患,确保福彩事业的安全健康发展。
宿彩



现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师